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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) 
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 

Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.auvisio.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Ihr neues Produkt 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser Soundbar mit integriertem 
Subwoofer. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
Soundbar optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Soundbar 

• Fernbedienung 

• 1 x optisches Kabel 

• 1 x AUX-Kabel 3,5mm 

• Wandhalterung 

• Montagematerial (2 Schrauben, 2 Dübel) 

• Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

 

ACHTUNG! 
Gefahr eines elektrischen 

Schlags  

Um die Gefahr eines Strom-
schlags zu vermeiden, entfernen 

Sie nicht die Abdeckung  
oder die Rückseite. 

 

 

Vorhandensein nicht isolierter gefährlicher 
Spannung im Gehäuse des Produkts, die groß 
genug sein kann, um einen elektrischen 
Schlag für eine oder mehrere Personen zu ver-
ursachen. 

 

Wichtig! Dieses Symbol weist Sie darauf hin, 
die wichtigen Warnhinweise und Anweisungen 
auf dem Gerät oder in dieser Anleitung zu le-
sen und zu beachten. 
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funk-
tionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewah-
ren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer 
weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshin-
weise. 

• Um möglichen Gehörschäden vorzubeugen, sollten Sie 
nicht über einen längeren Zeitraum mit hoher Lautstärke 
hören oder eine plötzliche hohe Lautstärke einstellen. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt! Schal-
ten Sie das Gerät aus, wenn Sie es nicht benutzen, auch 
wenn Sie es nur kurzzeitig nicht benutzen. 

• Das Gerät ist nicht für den Betrieb mit einer externen Zeit-
schaltuhr oder einem separaten Fernbedienungssystem 
vorgesehen. 

• Das Gerät sollte nicht durch Abdecken der Lüftungsöff-
nungen mit Gegenständen wie Zeitungen, Tischdecken, 
Vorhängen usw. behindert werden. Achten Sie darauf, 
dass oberhalb des Geräts mindestens 20 cm und an jeder 
Seite mindestens 5 cm Platz ist. 

• Es dürfen keine mit Flüssigkeit gefüllten Gegenstände, 
wie z. B. Vasen, auf das Gerät gestellt werden. 

• Setzen Sie das Gerät nicht direkter Hitze, Regen, Feuch-
tigkeit oder Staub aus, um Brand- oder Stromschlagge-
fahr zu vermeiden. 

• Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequel-
len wie Heizkörpern, Heizungen, Öfen oder anderen 
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Geräten (einschließlich Verstärkern) auf, die Wärme er-
zeugen. 

• Stellen Sie das Gerät nicht an auf, in denen ständig  
Vibrationen auftreten. 

• Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Was-

ser. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser-
quellen auf, z. B. Wasserhähnen, Badewannen, Wasch-
maschinen oder Schwimmbecken. Stellen Sie das Gerät 
auf eine trockene, stabile Oberfläche. 

• Stellen Sie das Gerät nicht in einer feuchten Umgebung 
auf, da die Feuchtigkeit die Lebensdauer der elektrischen 
Komponenten beeinträchtigt. 

• Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines starken 
Magnetfeldes auf. 

• Stellen Sie das Gerät nicht auf einen Verstärker oder 
Empfänger. 

• Versuchen Sie nicht, das Gerät mit chemischen Lösungs-
mitteln zu reinigen, da dies die Oberfläche beschädigen 
könnte. Wischen Sie es mit einem sauberen, trockenen 
oder leicht feuchten Tuch ab. 

• Wenn ein Fernsehgerät in der Nähe dieses Geräts einge-
schaltet wird, während es ebenfalls eingeschaltet ist, kön-
nen auf dem LED-Fernseher Linien erscheinen. Weder 
dieses Gerät noch das Fernsehgerät haben eine Fehl-
funktion. Wenn Sie solche Linien sehen, platzieren Sie 
das Gerät weit weg vom Fernsehgerät. 

• Ziehen Sie den Netzstecker bei Gewitter oder wenn Sie 
das Gerät längere Zeit nicht benutzen. 

• Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen 
(einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, 
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sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels 
Erfahrung und / oder mangels Wissens benutzt zu wer-
den, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicher-
heit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von 
ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. 

• Das Produkt, sein Zubehör und die Verpackung stellen 
kein Spielzeug für Kinder dar. Halten Sie deshalb Kinder 
davon fern. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um si-
cherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträch-
tigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt oder sei-

nem Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von 
durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden. 

• Versuchen Sie nicht, Schrauben zu entfernen oder das 
Gehäuse des Geräts zu öffnen. Im Inneren befinden sich 
keine vom Benutzer zu wartenden Teile. Führen Sie Re-
paraturen nie selbst aus!  

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe be-
schädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extre-
mer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Berühren Sie das Produkt nicht mit nassen oder feuchten 
Händen. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es sicht-
bare Schäden aufweist. 
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• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunk-
tion, z.B. wenn es ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  

• Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose darauf, dass 
das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Produkt im Notfall schnell 
vom Netz trennen können. 

• Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit nassen 

Händen aus der Steckdose. 

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen 
wollen, ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie 
niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Trans-
portieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene 
Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, 

eingeklemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder 
scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch oder bei Störungen 
während des Betriebs den Netzstecker des Geräts. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Schützen Sie Ihre Möbel 

Diese Soundbar ist mit rutschfesten Gummifüßen ausge-
stattet. Diese Gummifüße bestehen aus nicht migrierendem 
Gummimaterial, das speziell dafür entwickelt wurde, keine 
Spuren oder Flecken auf Ihren Möbeln zu hinterlassen. Be-
stimmte Arten von Möbelpolituren auf Ölbasis, Holzschutz-
mittel oder Reinigungssprays können jedoch dazu führen, 
dass die Gummifüße aufweichen und Abdrücke oder Gum-
mirückstände auf den Möbeln hinterlassen. Zur Vermeidung 
von Schäden an Ihrem Möbel empfiehlt sich die Verwen-
dung selbstklebender Filzpads. Kleben Sie diese auf die 
Unterseite der Gummifüße, bevor Sie das das Gerät auf-
stellen. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öf-
fentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vor-
handene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Ge-
meinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-3678-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863, EMV-Richtlinie 2014/30/EU, 
der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der Funkan-
lagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet. 
 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Arti-
kelnummer ZX-3678 ein.
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Produktdetails 

Soundbar 

 

1. Power-Taste 4. Minus-Taste 
2. Input-Taste 5. USB-Buchse 
3. Plus-Taste 6. AUX-Anschluss 
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7. HDMI-Anschluss 8. Optischer Eingang 
 

Tastenfunktion 
Power-Taste Kurzes Drücken zum Einschalten. 

Gedrückt halten zum Ausschalten. 

Input-Taste Kurzes Drücken zur Auswahl des Ein-
gangsmodus (HDMI-ARC, OPT, AUX, 
USB oder Bluetooth) 
Gedrückt halten zum Verbinden/Tren-
nen von Geräten im Bluetooth-Modus 

Plus-Taste Lautstärke erhöhen 

Minus-Taste Lautstärke senken 
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Fernbedienung 
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1. Power-Taste 12. Nacht-Taste 
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2. HDMI-Taste 13. Dialog-Taste 
3. OP-Taste 14. Bluetooth-Taste 
4. VOL(+)-Taste 15. BT-Taste 
5. Bass(-)-Taste 16.  Bass(+)-Taste 
6. VOL(-)-Taste 17. Stumm-Taste 
7. AUX-Taste 18. USB-Taste 
8. Wiedergabe-/Pause-

Taste 
19. Vorwärts-Taste 

9. Zurück-Taste 20. Film-Taste 
10. Musik-Taste 21. 3D-Taste 
11. Standard-Taste   

 
Tastenfunktion 

Power-Taste Kurzes Drücken zum Einschalten. 
Gedrückt halten zum Ausschalten. 

HDMI-Taste HDMI-Modus 

OP-Taste Optischer-Modus 

VOL(+)-Taste Lautstärke erhöhen 

VOL(-)-Taste Lautstärke senken 

Bass(+)-Taste Bass erhöhen 

Bass(-)-Taste Bass senken 

AUX-Taste AUX IN-Modus 

Wiedergabe-
/Pause-Taste 

Wiedergabe/ Pause 
funktioniert nur im USB- & Bluetooth- 
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Modus des Smartphones 

Zurück-Taste Vorheriges Programm 
funktioniert nur im USB- & Bluetooth- 
Modus des Smartphones 

Musik-Taste Musik-EQ-Modus 

Standard-
Taste 

Standard-EQ-Modus 

Nacht-Taste Nacht-EQ-Modus 

Dialog-Taste Dialog-EQ-Modus 

Bluetooth-
Taste 

Gedrückt halten, um Bluetooth-Verbin-
dung zu trennen oder 
wieder mit dem zuletzt verbundenen 
Gerät verbinden 

Bluetooth-
Taste 

Bluetooth-Modus 

Stumm-Taste Stummschalten/Aufheben der Stumm-
schaltung der Soundbar 

USB-Taste USB-Modus 

Vorwärts-
Taste 

Nächstes Programm 
funktioniert nur im USB- & Bluetooth- 
Modus des Smartphones 

Film-Taste Film-EQ-Modus 

3D-Taste 3D-Soundeffekt auswählen 
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Montage 
1. Stecken Sie den Audioanschluss von Soundbar-Teil A in 

den Audioeingang von Soundbar-Teil B. 

 

2. Schieben Sie Soundbar-Teil A und Soundbar-Teil B in 
eine Linie, bis sie sicher einrasten. 

HINWEIS: 

Die Soundbar funktioniert nicht, wenn sie geteilt 
und der Audioanschluss nicht eingesteckt ist. 
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Inbetriebnahme 

Aufstellen der Soundbar 

Stellen Sie die Soundbar waagerecht auf eine ebene Fläche 
und richten Sie sie zentriert am Fernsehbildschirm aus. Las-
sen Sie etwas Platz zwischen der Soundbar und der Wand. 

HINWEIS: 

Stellen Sie die Soundbar nicht in einem Schrank 
oder einem Regal auf. Befolgen Sie diese Anwei-
sungen, um eine optimale Klangwiedergabe und 
einen guten Luftstrom um die Soundbar herum zu 
gewährleisten. 
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Wandmontage 

Installieren Sie die Soundbar an einer senkrechten, stabilen 
und verstärkten Wandfläche. Bei verputzten Wänden wird 
empfohlen, die Soundbar in die Wandstützen zu schrauben, 
um die Sicherheit zu erhöhen. Für eine optimale Leistung 
sollten Sie einen Abstand von mindestens 30 mm zwischen 
der Soundbar und dem Fernseher einhalten. 

ACHTUNG! 

Wenn Sie sich die korrekte und sichere Mon-
tage der Soundbar nicht zutrauen, lassen Sie 
sich von einem Fachmann helfen. 

1. Markieren Sie am Anbringungsort Ihrer Wahl mit einem 
Bleistift zwei Bohrlöcher, deren Abstand mit dem der 
Soundbar-Wandhalterung übereinstimmt. 

ACHTUNG! 

Achten Sie darauf, dass am gewählten Monta-
geort keine Stromleitungen oder Rohre  
verlaufen! 

2. Bohren Sie die Löcher und setzen Sie jeweils einen der 
mitgelieferten Dübel ein.  

3. Drehen Sie die Schrauben so ein, dass ein Stück der 
Schraube weiterhin aus der Wand ragt. 

4. Hängen Sie die Soundbar auf, indem Sie die Schrauben 
in die Wandhalterung einführen. 



 DE
 

  auvisio – www.auvisio.de  23 

Anschluss an das Stromnetz 

1. Schließen Sie das Netzkabel an eine geeignete Steck-
dose an. Die Soundbar schaltet sich automatisch ein und 
die LED-Anzeige leuchtet. 

2. Um die Soundbar auszuschalten, drücken Sie die Power-
Taste auf der Soundbar oder auf der Fernbedienung und 
ziehen Sie dann den Netzstecker aus der Steckdose. 
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Verwendung 

Einstellen der Soundbar 

1. Drücken Sie die wiederholt die Power-Taste zur Auswahl 
des Eingangsmodus (HDMI-ARC, OPT, AUX, USB oder 
Bluetooth). Die LED-Anzeige leuchtet entsprechend dem 
eingestellten Modus. 

HDMI(ARC)-Modus: Grün 
Bluetooth-Modus: Blau 
Optischer Modus: Weiß 
AUX-Modus: Orange 
USB-Modus: Rot 

 
2. Die LED-Anzeige erlischt nach 30 Sekunden ohne Bedie-

nung. Drücken Sie eine beliebige Taste auf der Fernbe-
dienung, um sie wieder einzuschalten. 

HINWEIS: 

Wenn die Soundbar auf die höchste Lautstärke 
eingestellt ist, hören Sie einen Piepton, wenn 
Sie versuchen die Lautstärke weiter zu erhöhen. 
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Audiowiedergabe über Bluetooth 

1. Drücken Sie die Bluetooth-Taste, um in den Bluetooth-
Modus zu wechseln; 

2. Aktivieren Sie die Pairing-Funktion auf Ihrem kompatiblen 
Gerät und wählen Sie „ZX-3678“ zum Koppeln aus. 

3. Wenn die Kopplung erfolgreich war, leuchtet die LED-An-
zeige blau. 

HINWEIS: 

Wenn das angeschlossene Gerät ausgeschaltet 
oder manuell getrennt wird, wechselt die Soundbar 
automatisch in den Pairing-Modus. Die erfolgrei-
che Verbindung wird wiederhergestellt, sobald Sie 
wieder in Funkreichweite (ca. 10 Meter) sind. Um 
eine Verbindung mit anderen Geräten herzustel-
len, wiederholen Sie die oben genannten Schritte 
zur Kopplung. 

Audiowiedergabe über AUX 

Schließen Sie ein geeignetes Gerät über ein 3,5-mm-Audio-
kabel an. In diesem Modus kann die Wiedergabe nur über 
Ihr angeschlossenes Gerät gesteuert werden. 

Audiowiedergabe über USB 

1. Stellen Sie sicher, dass Ihr USB-Speicher MP3- oder 
WMA-Audiodateien enthält (andere Dateitypen werden 
nicht unterstützt). 

2. Schließen Sie den USB-Speicher an den USB-Anschluss 
der Soundbar an. 
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3. Wählen Sie den USB-Modus aus, indem Sie die USB-
Taste auf der Fernbedienung drücken. 

Audiowiedergabe über optischen Ein-
gang 

1. Schließen Sie das optische Kabel an den optischen Digi-
talausgang Ihres Ausgabegeräts an. 

2. Schließen Sie dann das optische Kabel an die Soundbar 
an. 

3. Drücken Sie die OP-Taste auf der Fernbedienung, um 
den optischen Modus auszuwählen. 

4. Starten Sie die Wiedergabe auf dem Ausgabegerät. 

HINWEIS: 

Vergewissern Sie sich, dass die Audioeinstellun-
gen auf PCM oder Optisches Audio eingestellt 
sind, indem Sie die nativen Bedienelemente des 
angeschlossenen Geräts verwenden. 

Audiowiedergabe über HDMI 

Die Soundbar unterstützt HDMI mit Audio Return Channel 
(ARC). Wenn Ihr Fernsehgerät HDMI(ARC)-kompatibel ist, 
können Sie den Ton des Fernsehers über Ihre Soundbar 
hören, indem Sie ein einziges HDMI-Kabel verwenden. 

1. Verbinden Sie den HDMI(ARC)-Anschluss an der Sound-
bar mit dem HDMI(ARC)-Anschluss an Ihrem Fernsehge-
rät. Der HDMI(ARC)-Anschluss Ihres Fernsehgeräts ist 
möglicherweise anders beschriftet. Einzelheiten dazu fin-
den Sie in der Bedienungsanleitung des Fernsehgeräts. 
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2. Die Lautstärke der Soundbar steuern Sie über die Fern-
bedienung des Fernsehers. 

HINWEIS: 

Bei HDMI ARC-Verbindungen muss CEC (Electro-
nics Control) auf Ihrem Fernseher aktiviert werden. 
Die folgenden Namen werden von verschiedenen 
Marken für HDMI-CEC verwendet: Samsung (Any-
net+++), Vizio (CEC), Sony (Bravia Sync), LG 
(SimpLink), Sharp (Aquos Link), Philips (Easy-
Link), Roku (1-Touch Play). 
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Problemlösungen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sound 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kein Ton 
 

Verbinden Sie 
das Audiokabel 
von Ihrer Sound-
bar mit Ihrem 
Fernseher oder 
anderen Geräten.  
 
Wenn die Sound-
bar und der Fern-
seher über eine 
HDMI-ARC-Ver-
bindung verbun-
den sind, benöti-
gen Sie keine se-
parate Audiover-
bindung. 

Wählen Sie auf 
der Fernbedie-
nung den richti-
gen Audioein-
gang. 

Verzerrter Klang 
oder Echo 

Wenn Sie den 
Ton vom Fern-
sehgerät über die 
Soundbar wieder-
geben, stellen Sie 
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sicher, dass das 
Fernsehgerät 
stummgeschaltet 
ist. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bluetooth 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gerät kann 
keine Verbin-
dung mit der 
Soundbar her-
stellen 

Starten Sie die 
Soundbar neu 
und versuchen 
Sie das Koppeln 
erneut. 

Sie haben die 
Bluetooth-Funk-
tion des Geräts 
nicht aktiviert. Le-
sen Sie im Benut-
zerhandbuch des 
Geräts nach, wie 
Sie die Funktion 
aktivieren. 

Das Gerät ist 
nicht richtig ange-
schlossen. 

Die Soundbar ist 
bereits mit einem 
anderen Blue-
tooth-Gerät ver-
bunden. Trennen 
Sie das ange-
schlossene Ge-
rät, und 
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versuchen Sie es 
erneut. 

 
 
Die Qualität der 
Audiowieder-
gabe von einem 
verbundenen 
Bluetooth-Gerät 
ist schlecht. 

Der Bluetooth-
Empfang ist 
schlecht. Stellen 
Sie das Gerät nä-
her an die Sound-
bar, oder entfer-
nen Sie ein Hin-
dernis zwischen 
dem Gerät und 
der Soundbar. 

 
 
Das verbundene 
Bluetooth-Gerät 
verbindet und 
trennt die Ver-
bindung ständig 

Der Bluetooth-
Empfang ist 
schlecht. Stellen 
Sie das Gerät nä-
her an die Sound-
bar, oder entfer-
nen Sie Hinder-
nisse zwischen 
dem Gerät und 
der Soundbar. 
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Technische Daten 

Rating 
100-240V AC 50/60Hz  
1,5A Max 

Input Fernbedienung 2x AAA 1,5V DC 

Nennleistungsaufnahme 23,5 W 

Lautsprecher 
60 W RMS 
180 W Spitzenleistung 

Funk-Frequenz 2402MHz-2480MHz 

Max. Sendeleistung 10 dBm 

USB-A 
unterstützt USB-Speicher-
medien bis 128 GB 

Bluetooth 
Version 5 

Reichweite bis 10 m 

Schutzklasse IP20 

Schutzklasse 
 

Maße 80 x 11 x 6 cm 

Gewicht 2,8 kg 
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Notizen 
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Kundenservice: 

DE: +49(0)7631–360–350 

CH: +41 (0)800-55-4000                                                               

FR: +33(0)388–580–202 

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV2 – 07.05.2025 – MW/JvdH//RM 
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Votre nouvelle barre de son 
Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette barre de son. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes 
et astuces suivantes. 

Contenu 

 Barre de son 

 Télécommande 

 1 câble optique 

 1 câble AUX 3,5 mm 

 Support mural 

 Matériel de montage (2 vis, 2 chevilles) 

 Mode d'emploi 
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Consignes préalables 

 

ATTENTION ! 

Risque de choc électrique 

 
Pour éviter tout risque 

d'électrocution, ne retirez pas le 
couvercle ou le panneau arrière. 

 

 

Présence d'une tension dangereuse non isolée 
dans le boîtier du produit, qui peut être 
suffisamment importante pour provoquer un 
choc électrique sur une ou plusieurs personnes. 

 

Important ! Ce symbole vous indique qu'il faut 
lire et respecter les avertissements et 
instructions importants figurant sur l'appareil ou 
dans ce mode d'emploi. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec 
le fonctionnement du produit. Conservez précieusement 
ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à 
l'utilisateur suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente ! 
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 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance. Éteignez 
l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas, même pour une 
courte durée. 

 L'appareil n'est pas prévu pour fonctionner avec un 
programmateur externe ou un système de commande à 
distance séparé. 

 Ne gênez pas le fonctionnement de l'appareil en couvrant 
les ouvertures d'aération avec des objets tels que des 
journaux, des nappes, des rideaux, etc. Veillez à laisser 
au moins 20 cm d'espace au-dessus de l'appareil et au 
moins 5 cm de chaque côté. 

 Ne posez aucun objet rempli de liquide, tel qu'un vase, 
sur l'appareil. 

 N'exposez pas l'appareil à la chaleur directe, à la pluie, à 
l'humidité ou à la poussière afin d'éviter tout risque 
d'incendie ou d'électrocution. 

 Ne placez pas l'appareil à proximité de sources de 
chaleur telles que des radiateurs, des chauffages, des 
fours ou d'autres appareils (y compris des amplificateurs) 
qui produisent de la chaleur. 

 Ne placez pas l'appareil dans des endroits soumis à des 
vibrations constantes. 

 N'utilisez pas l'appareil à proximité d'humidité ou d'eau. 
Ne placez pas l'appareil à proximité d'une source d'eau, 
par exemple un robinet, une baignoire, une machine à 
laver ou une piscine. Placez l'appareil sur une surface 
sèche et stable. 
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 N'installez pas l'appareil dans un environnement humide, 
car l'humidité affecte la durée de vie des composants 
électriques. 

 Ne placez pas l'appareil à proximité d'un champ 
magnétique puissant. 

 Ne placez pas l'appareil sur un amplificateur ou un 
récepteur. 

 Ne nettoyez pas l'appareil avec des solvants chimiques 
car vous pourriez endommager la surface. Nettoyez 
l'appareil à l'aide d'un chiffon doux, sec ou légèrement 
humide. 

 Si un téléviseur est allumé à proximité de cet appareil 
lorsque ce dernier fonctionne, des lignes peuvent 
apparaître sur le téléviseur LED. Ni cet appareil ni le 
téléviseur ne présentent de dysfonctionnement. Si vous 
voyez de telles lignes, placez l'appareil loin du téléviseur. 

 Débranchez l'appareil en cas d'orage ou si vous ne 
l'utilisez pas pendant une longue période. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, 
sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une 
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout 
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danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a 
pas été effectuée. 

 En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 
distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

 N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 

 Si vous utilisez l'appareil à un volume élevé, et de façon 
prolongée, vous risquez une perte d'acuité auditive 
permanente. Évitez de monter le volume de l'appareil 
pour couvrir les bruits environnants. Si vos oreilles 
bourdonnent ou que les conversations vous semblent 
assourdies, consultez un médecin pour contrôler votre 
audition. 

 Si vous utilisez l'appareil à volume trop faible de façon 
prolongée, vous risquez une perte d'acuité auditive. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le 
fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 N'essayez pas de retirer les vis ou d'ouvrir le boîtier de 
l'appareil. L'appareil ne contient aucune pièce à entretenir 
par l'utilisateur. Ne tentez jamais de réparer vous-même 
le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, 
ou une chute, même de faible hauteur, peut 
l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 
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 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre 
liquide. 

 Ne touchez jamais le produit avec des mains mouillées 
ou humides. 

 Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas 
endommagé. Ne l'utilisez pas s'il est endommagé. 

 N'utilisez pas le produit après un dysfonctionnement, par 
exemple s'il est tombé dans l'eau ou s'il a été 
endommagé. 

 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher 
l'appareil rapidement en cas d'urgence. 

 Ne débranchez jamais la fiche du produit avec des mains 
mouillées. 

 Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez 
toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais 
sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

 Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation 
secteur. 

 Veillez à ne pas plier, écraser ou pincer le câble 
d'alimentation. Ne l'exposez ni à des sources de chaleur, 
ni à des objets tranchants. Il ne doit pas devenir un 
obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

 Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après 
chaque utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant 
le fonctionnement et avant chaque nettoyage. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 
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 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à 
une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes pour protéger les meubles 

La barre de son est équipée de pieds en caoutchouc 
antidérapants. Ces pieds en caoutchouc sont fabriqués 
dans un matériau spécialement conçu pour ne pas glisser 
et ne pas laisser de traces ou de taches sur vos meubles. 
Toutefois, certains types de cire pour meubles à base 
d'huile, de produits de préservation du bois ou de sprays de 
nettoyage peuvent ramollir les pieds en caoutchouc, 
laissant des marques ou des résidus de caoutchouc sur les 
meubles. Pour éviter d'endommager votre meuble, il est 
recommandé d'utiliser des patins en feutre autocollants. 
Collez-les sur la partie inférieure des pieds en caoutchouc 
avant de placer l'appareil. 

Consignes importantes pour le traitement 
des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la 

poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement 
approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de 
ramassage publics de votre municipalité. Les détails 
concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et 
des éventuelles restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
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Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit ZX-3678 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation 
de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans 
les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel 
électrique destiné à être employé dans certaines limites de 
tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur 
le marché d'équipements radioélectriques. 
 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est 
disponible en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande 
par courriel à qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

Barre de son 

 

1. Bouton Power 4. Bouton Moins 
2. Bouton Input 5. Port USB 
3. Bouton Plus 6. Port AUX 
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7. Port HDMI 8. Entrée optique 
 

Fonction des boutons 

Bouton Power 

Appuyez brièvement dessus pour allumer 
l'appareil. 
Maintenez appuyé pour éteindre 
l'appareil. 

Bouton Input 

Appuyez brièvement dessus pour 
sélectionner le mode d'entrée (HDMI-
ARC, OPT, AUX, USB ou bluetooth). 
Maintenez enfoncé pour 
connecter/déconnecter les appareils en 
mode Bluetooth. 

Bouton Plus Augmenter le volume 

Bouton Moins Baisser le volume 
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Télécommande 
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1. Bouton Power 12. Bouton Nuit 
2. Bouton HDMI 13. Bouton Dialogue 
3. Bouton OP 14. Bouton Bluetooth 
4. Bouton Volume + 15. Bouton BT 
5. Bouton Basses - 16.  Bouton Basses + 
6. Bouton Volume - 17. Bouton Muet 
7. Bouton AUX 18. Bouton USB 
8. Bouton Lecture/Pause 19. Bouton Suivant 
9. Bouton Retour 20. Bouton Film 
10. Bouton Musique 21. Bouton 3D 
11. Bouton Par défaut   
 

Fonction des boutons 

Bouton Power 

Appuyez brièvement dessus pour 
allumer l'appareil. 
Maintenez appuyé pour éteindre 
l'appareil. 

Bouton HDMI Mode HDMI 

Bouton OP Mode Optique 

Bouton Volume + Augmenter le volume 

Bouton Volume - Baisser le volume 

Bouton Basses + Augmenter les basses 

Bouton Basses - Baisser les basses 

Bouton AUX Mode AUX IN 

Bouton 
Lecture/Pause 

Ne fonctionne qu'en mode USB & 
Bluetooth du smartphone. 

Bouton Retour 
Ne fonctionne qu'en mode USB & 
Bluetooth du smartphone. 

Bouton Musique Mode Égaliseur de musique 

Bouton Par défaut Mode Égaliseur par défaut 
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Bouton Nuit Mode Égaliseur de nuit 

Bouton Dialogue Mode Égaliseur de dialogue 

Bouton Bluetooth 

Maintenez ce bouton enfoncé pour 
rompre la connexion bluetooth ou 
pour vous reconnecter au dernier 
appareil connecté. 

Bouton Bluetooth Mode Bluetooth 

Bouton Muet 
Couper / remettre le son de la barre 
de son. 

Bouton USB Mode USB 

Bouton Suivant 
Ne fonctionne qu'en mode USB & 
Bluetooth du smartphone. 

Bouton Film Mode Égaliseur de film 

Bouton 3D Sélectionner un effet sonore 3D 

 

Montage 
1. Insérez le connecteur audio de la partie A de la barre de 

son dans l'entrée audio de la partie B de la barre de son. 
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2. Alignez la partie A et la partie B de la barre de son 
jusqu'à ce qu'elles s'enclenchent correctement. 

NOTE : 

La barre de son ne fonctionne pas si elle est 
divisée et si le connecteur audio n'est pas 
branché. 

Mise en marche 

Installer la barre de son 

Placez la barre de son à l'horizontale sur une surface plane 
et centrez-la sur l'écran du téléviseur. Laissez un peu 
d'espace entre la barre de son et le mur. 

NOTE : 

Ne placez pas la barre de son dans une armoire 
ou sur une étagère. Suivez ces instructions afin de 
garantir une reproduction sonore optimale et une 
bonne circulation de l'air autour de la barre de son. 
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Montage sur un mur 

Installer la barre de son sur une surface murale verticale, 
stable et renforcée. Si le mur est crépi, il est recommandé 
de visser la barre de son dans les supports muraux pour 
plus de sécurité. Pour des performances optimales, laissez 
un espace d'au moins 30 mm entre la barre de son et le 
téléviseur. 

ATTENTION ! 

Si vous ne vous sentez pas capable de monter 
la barre de son correctement et en toute 
sécurité, demandez l'aide d'un professionnel. 

1. À l'emplacement de votre choix, marquez au crayon deux 
trous de perçage dont la distance correspond à celle du 
support mural de la barre de son. 

ATTENTION ! 

Veillez à ce qu'il n'y ait pas de lignes 
électriques ou de tuyaux à l'endroit choisi pour 
le montage ! 

2. Percez les trous et insérez à chaque fois une des 
chevilles fournies. 

3. Vissez les vis de manière à ce qu'une partie de la vis 
continue à dépasser du mur. 

4. Accrochez la barre de son en insérant les vis dans le 
support mural. 



FR   

20   auvisio – www.auvisio.fr  

Raccordement au réseau électrique 

1. Branchez le câble d'alimentation à une prise murale. La 
barre de son s'allume automatiquement et le témoin 
lumineux s'allume. 

2. Pour éteindre la barre de son, appuyez sur le bouton 
Power de la barre de son ou de la télécommande, puis 
débranchez le cordon d'alimentation de la prise 
électrique. 

Utilisation 

Régler la barre 

1. Appuyez à plusieurs reprises sur le bouton Power pour 
sélectionner le mode d'entrée (HDMI-ARC, OPT, AUX, 
USB ou bluetooth). L'affichage LED s'allume en fonction 
du mode sélectionné. 

Mode HDMI(ARC) : Vert 
Mode Bluetooth : Bleu 
Mode Optique : Blanc 
Mode AUX Orange 
Mode USB Rouge 
 
2. L'affichage LED s'éteint après 30 secondes sans 

manipulation. Appuyez sur n'importe quel bouton de la 
télécommande pour la rallumer. 

NOTE : 

Si la barre de son est réglée sur le volume 
maximum, vous entendez un signal sonore 
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lorsque vous essayez d'augmenter encore le 
volume. 

Lecture en bluetooth 

1. Appuyez sur le bouton Bluetooth pour passer en mode 
Bluetooth. 

2. Activez la fonction d'appariement sur votre appareil 
compatible et sélectionnez "ZX-3678" pour l'appariement. 

3. Si l'appariement est réussi, l'indicateur LED s'allume en 
bleu. 

NOTE : 

Si vous éteignez l'appareil connecté ou si vous le 
déconnectez manuellement, la barre de son passe 
automatiquement en mode Appariement. La 
connexion est rétablie dès que l'appareil est à 
nouveau à portée radio (environ 10 mètres). Pour 
établir une connexion avec d'autres appareils, 
répétez les étapes d'appariement ci-dessus. 

Lecture en AUX 

Connectez un appareil adéquat à l'aide d'un câble audio de 
3,5 mm. Dans ce mode, la lecture ne peut être contrôlée 
que par votre appareil connecté. 

Lecture en USB 

1. Assurez-vous que votre mémoire USB contient des 
fichiers audio MP3 ou WMA (les autres types de fichiers 
ne sont pas pris en charge). 

2. Branchez la clé USB sur le port USB de la barre de son. 
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3. Sélectionnez le mode USB en appuyant sur le bouton 
USB de la télécommande. 

Lecture en optique 

1. Branchez le câble optique sur la sortie numérique optique 
de votre périphérique de sortie. 

2. Ensuite, branchez le câble optique sur la barre de son. 
3. Appuyez sur le bouton OP de la télécommande pour 

sélectionner le mode Optique. 
4. Démarrez la lecture sur le périphérique de sortie. 

NOTE : 

Assurez-vous que les paramètres audio sont 
réglés sur PCM ou Audio optique en utilisant les 
commandes natives de l'appareil connecté. 

Lecture en HDMI 

La barre de son prend en charge le HDMI avec Audio 
Return Channel (ARC). Si votre téléviseur est compatible 
HDMI(ARC), vous pouvez écouter le son du téléviseur via 
votre barre de son en utilisant un seul câble HDMI. 

1. Branchez la prise HDMI(ARC) de la barre de son sur la 
prise HDMI(ARC) de votre téléviseur. La prise 
HDMI(ARC) de votre téléviseur peut être étiquetée 
différemment. Pour plus de détails, consultez le mode 
d'emploi de votre téléviseur. 

2. Vous contrôlez le volume de la barre de son à l'aide de la 
télécommande du téléviseur. 
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NOTE : 

Pour les connexions HDMI ARC, le CEC 
(Electronics Control) doit être activé sur votre 
téléviseur. Les noms suivants sont utilisés par 
différentes marques pour HDMI-CEC : Samsung 
(Anynet+++), Vizio (CEC), Sony (Bravia Sync), LG 
(SimpLink), Sharp (Aquos Link), Philips 
(EasyLink), Roku (1-Touch Play). 

Dépannage 

Son 

Il n'y a pas 
de son. 

Branchez le câble audio de 
votre barre de son à votre 
téléviseur ou à d'autres 
appareils. Si la barre de son 
et le téléviseur sont 
connectés via une connexion 
HDMI-ARC, vous n'avez pas 
besoin d'une connexion audio 
séparée. 
 

Sélectionnez l'entrée audio 
adéquate sur la 
télécommande. 

Son déformé 
ou écho 

Lorsque vous écoutez le son 
du téléviseur via la barre de 
son, assurez-vous que le son 
du téléviseur est coupé. 

Bluetooth 
L'appareil ne 
peut pas se 
connecter à 

Redémarrez la barre de son 
et essayez à nouveau de 
l'apparier. 
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la barre de 
son. 

Vous n'avez pas activé la 
fonction bluetooth de 
l'appareil. Consultez le mode 
d'emploi de l'appareil pour 
savoir comment activer la 
fonction. 

L'appareil n'est pas bien 
branché. 

La barre de son est déjà 
connectée à un autre appareil 
bluetooth. Déconnectez 
l'appareil connecté et 
réessayez. 

La qualité de 
la lecture 
audio de 
l'appareil 
bluetooth 
connecté est 
mauvaise. 

La réception bluetooth est 
mauvaise. Rapprochez 
l'appareil de la barre de son 
ou retirez les éventuels 
obstacles entre l'appareil et la 
barre de son. 

L'appareil 
bluetooth 
connecté se 
connecte et 
se 
déconnecte 
en 
permanence. 

La réception bluetooth est 
mauvaise. Rapprochez 
l'appareil de la barre de son 
ou retirez les éventuels 
obstacles entre l'appareil et la 
barre de son. 
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Caractéristiques techniques 

Alimentation 
100 à 240V AC 50/60 Hz 
1,5A max. 

Entrée télécommande 2 piles AAA 1,5 V DC 

Puissance nominale 23,5 W 

Haut-parleur 
60 W RMS 
180 W de puissance de 
crête 

Fréquence sans fil 2402 MHz à 2480 MHz 

Puissance d'émission max. 10 dBm 

USB-A 
Prend en charge les 
supports de stockage USB 
jusqu'à 128 Go 

Bluetooth 
Version 5 

Portée Jusqu'à 10 m 

Classe de protection IP20 

Classe de protection 
 

Dimensions 80 x 11 x 6 cm 

Poids 2,8 kg 
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